

健康
不打折

手术黄金周 权威专家行

黄金周期间(9月28日—10月8日)

- 秋天被喻为手术的黄金期,从医学的角度上讲,凉爽的秋季比较适合各种手术,更有利于手术后的恢复。
- 秋天身体出汗少,术后创口的感染几率相对夏天小;同时温度不高不低,有利于手术后的血液循环,术后恢复更快。像不孕不育腹腔镜导丝、输卵管疏通术、子宫肌瘤剔除术、卵巢囊肿剔除术等手术最适合安排在秋季进行,对于患者的恢复有很大的好处。
- 选在这个时候做手术更利于伤口的愈合和机体的康复,特别是创口小、恢复快的“三镜一丝”微创手术。

早期宫颈病变及宫颈癌筛查TCT——液基细胞检测68元(原价180元)
 不孕不育输卵管阻塞诊断金标准——输卵管造影术68元(原价180元)
 所有住院病人出院时凭发票费用可报销10%

京豫权威妇科专家, 助阵妇科“手术黄金周”

王辉 主任医师
北京安贞医院首席妇科专家
 毕业于首都医科大学,就职于北京安贞医院,国内不孕不育权威专家。从事妇科临床与教学工作近40年,对输卵管阻塞、排卵功能障碍、妇科肿瘤、子宫内膜异位、内分泌失调、习惯性流产、多囊卵巢等各种原因所致的女性不孕症的诊治,具有丰富的临床经验。曾先后在国家级妇产科刊物发表医学学术论文二十余篇。
 (亲诊时间:10月1日-10月5日) (限每日挂号20名)

杨光 主任医师
首都医科大学附属复兴医院首席妇科专家
 就职于首都医科大学附属复兴医院,国内妇科疑难病权威专家。专业从事妇产科临床工作30余年,擅长妇科常见病、多发病和妇科疑难症的诊治,特别是妇科月经不调、带下病、妇科杂症、乳腺疾病和不孕症具有丰富的临床经验。参加“第十届国际妇科内镜学会”发表《宫腔镜诊治金标准》主题演讲。曾在国家级医学刊物发现妇科疑难病论文数十篇。
 (亲诊时间:9月28日-10月8日) (限每日挂号20名)

黄福祥 教授 主任医师
原河南省人民医院妇产科主任
 毕业于山东大学医学院,从事临床、教育与科研工作50余年,先后领导全省“两性”防治及全国出生缺陷工作。首创阴道自动拉钩、胎儿膀胱修补尿瘘为全国第一。擅长不孕不育、卵巢疾病、子宫疾病、子宫内膜异位症、围绝经期疾病等妇科疾病的诊治,对妇科疑难杂症有丰富的诊疗经验,在妇科疾病研究上有较高造诣。
 (亲诊时间:周一、三、五) (限每日挂号10名)

郭绍贞 主任医师
原河南省人民医院妇产科主任
 毕业于河南医科大学,从事妇产科临床工作40余年,是我省妇科肿瘤界最权威人物之一。在妇科肿瘤、宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢肿瘤、子宫肌瘤的手术、化疗、介入及生物等综合治疗方面有着极为丰富的临床经验。医风严谨、科学,为人正直,德高望重,深得患者的信赖和尊敬。
 (亲诊时间:周二、四、六) (限每日挂号10名)

王留连 副主任医师
中国援外医疗队妇科专家
 手术风格细腻著称,曾任中国援外医疗队妇科专家,在非洲喀麦隆医疗援助多年,是国内第一批掌握宫、腹腔镜技术的妇科专家,对微创手术如腹腔镜、阴式子宫切除、盆底修补、处女膜修补等手术娴熟,尤其在腹腔镜下子宫肌瘤的剥离术、卵巢囊肿剔除、输卵管妊娠、女性不孕症诊疗等微创手术方面有着扎实的理论和临床实践经验。曾多次受到国外领导人亲切接见。
 (亲诊时间:9月28日-10月8日)

刘玉花 副主任医师
 毕业于河南医科大学,从事妇产科临床工作30余年,成功开展各种妇科手术上万例,具有丰富的临床诊治经验及操作技能。擅长阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、不孕症、月经失调、更年期综合症卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫肌瘤等妇科疾病。

朱冬梅 副主任医师
 毕业于沈阳医学院,从事妇产科临床工作近40年,理论知识扎实临床经验丰富,擅长宫、腹腔镜微创治疗妇科不孕症、COOK导丝输卵管再通术及免疫性不孕、内分泌失调不孕及习惯性流产的诊断与治疗。

文昌振 主任医师
 毕业于武汉同济大学,从事不孕不育临床工作近40年,对男女不孕不育疑难病症有丰富的临床经验。擅长宫、腹腔镜微创治疗妇科不孕症;针对女性排卵功能障碍、输卵管病变,男性精液液化不良、死精、少精、无精等疾病的诊治有丰富的临床经验。

韩永英 副主任医师
 毕业于同济医科大学临床医学系,从事妇产科工作30余年,熟练掌握妇产科各种疾病以及疑难杂症的诊断以及治疗。中西医结合治疗不孕症、月经失调、卵巢囊肿等疾病对各种阴道炎、宫颈糜烂、盆腔炎及性传播疾病有丰富的临床经验,熟练掌握妇产科各种手术及计划生育手术。曾在国家级医学刊物上发表专业学术论文多篇。

邢红霞 副主任医师
 多次参加国家级学术交流会,擅长利用各种先进设备进行妇科疾病的治疗,熟练运用“三镜一丝”新技术治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、输卵管阻塞、子宫纵膈等原因导致的不孕,同时采用中西医结合治疗内分泌性不孕,如黄素化卵泡、多囊卵巢、卵巢早衰等疗效显著。

彭艳 主治医师 河南医师协会会员
 从事妇科临床工作15年,对妇产科常见病、多发病及疑难病症的诊治有颇深的造诣,能熟练运用先进的诊疗技术结合本人的技术特点,治疗各种妇科疑难杂症如妇科炎症、不孕不育、宫颈疾病、外阴白斑等,在妇科炎症、盆腔炎、宫颈炎等方面有独特的治疗经验。获得多项省内科研成果奖,在国内医学杂志发表核心期刊论文10余篇,获省级科研成果奖3项。

郑雪梅 主治医师
 从事妇产科医疗工作30年,擅长妇产科常见病、多发病和疑难杂症的诊断治疗,尤其对异位妊娠、输卵管肿瘤、子宫肿瘤、卵巢肿瘤和妇科各类炎症有独到的诊断治疗技法。多次被医院评为先进工作者,曾先后在国家级、省级刊物上发表论文20余篇。

本活动最终解释权归郑州现代妇科医院所有(豫)医广[2008]第08-30-317号



郑州现代妇科医院
 MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU



QQ在线咨询: 357780286
 无假日医院 门诊时间:8:00-20:00



24小时健康热线: 0371-
 网址: www.zzxdfk.com

609 55555

地址: 郑州市经三路与纬五路交叉口(省人民医院往西100米) 乘车路线: 101、903、K903、77、80、732、47、312、98、208路线